



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01
AO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES — CONCURSO PÚBLICO Nº 05/2024

A Prefeitura Municipal de Piracicaba, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA** o Edital de Abertura de Inscrições, do Concurso Público nº 05/2024, devidamente publicado em 07 de maio de 2024, sob organização e aplicação da Fundação para o Vestibular da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” - Fundação VUNESP, na seguinte conformidade:

II – Do cargo

Onde se lê:

01	BORRACHEIRO	ESTATUTÁRIO	40	06-A	2.827,97	Ensino Fundamental Completo
----	-------------	-------------	----	------	----------	-----------------------------

Leia-se:

01	BORRACHEIRO	ESTATUTÁRIO	40	06-A	2.827,97	Ensino Fundamental Completo e Carteira Nacional de Habilitação Categoria “D” ou superior.
----	-------------	-------------	----	------	----------	---

Os demais itens do edital de abertura de inscrição permanecem inalterados.

Para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Piracicaba, 8 de maio de 2024.